



Міністерство освіти і науки України  
**НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ**

04074. Київ, Вишгородська, 19

Тел. 430-02-60, 430-43-90

e-mail: [nenc@nenc.gov.ua](mailto:nenc@nenc.gov.ua)

## НАКАЗ

«25» березня 2024 р.

№ 25

Про підсумки проведення суперфіналу  
та відбору української команди на фінал  
Міжнародного конкурсу комп'ютерних  
проєктів «INFOMATRIX» 2024 року

Відповідно до Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю за основними напрямками позашкільної освіти на 2024 рік, затвердженого наказом Міністерства від 13.12.2023 р. № 1527, з метою підтримки серед молодих обдарувань талановитих особистостей в галузі розробки програмного забезпечення та апаратних рішень для обчислювальних систем, Міністерство освіти і науки України та Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді 21-22 березня 2024 року провели в онлайн форматі суперфінал та здійснили відбір серед суперфіналістів Всеукраїнського чемпіонату з інформаційних технологій "Екософт" та національного етапу Міжнародного конкурсу комп'ютерних проєктів "Інфоматрикс" складу української команди на фінал Міжнародного конкурсу комп'ютерних проєктів «INFOMATRIX» 2024 року що відбудеться 31 травня - 04 червня 2024 року в м. Бухарест (Румунія).

Згідно суддівського рішення та результатів підсумкового протоколу суперфіналу, з метою формування української команди для участі у фіналі Міжнародного конкурсу комп'ютерних проєктів «INFOMATRIX-2024»

### НАКАЗУЮ:

I. Затвердити підсумковий протокол суперфіналу Всеукраїнського чемпіонату з інформаційних технологій "Екософт" та національного етапу Міжнародного конкурсу комп'ютерних проєктів "Інфоматрикс" 2024 року та визнати переможцями і призерами змагання наступних суперфіналістів, з правом або без права брати участь у міжнародному фіналі:

В категорії **Hardware Control**:

I місце: Тимошенко Олександр, Бурей Макар

II місце: Хмелюк Аріна

III місце: Тимченко Дмитро

В категорії **Programming**:

I місце: Осіпова Олеся

II місце: Рибачик Вячеслав, Рибачик Ілля

III місце: Слупський Макарій

В категорії **Computer Art**:

I місце: Мікіш Анна

II місце: Довбах Катерина

III місце: Кротова Олександра, Хмелюк Аріна (командний проєкт)

В категорії **Short Movie**:

I місце: Хименко Данило

II місце: Кротова Олександра, Столяр Софія (командний проєкт)

III місце: Заїка Софія, Швець Марина (командний проєкт).

II. Надати першочергове право представляти Україну на Міжнародному конкурсі комп'ютерних проєктів «INFOMATRIX» у 2024 році, з врученням сертифікатів – запрошень, наступним учасникам:

**Категорія «Hardware Control»:**

1. Тимошенко Олександр, Бурей Макар, розробка «Частотний аналізатор спектру "ЧАС"» (командний проєкт)

2. Тимченко Дмитро, розробка «Електронний помічник асистента вчителя»

**Категорія «Programming»** (за попередньою домовленістю з Міжнародним оргкомітетом до 5 розробок):

1. Осіпова Олеся, розробка «Мобільний додаток для дітей “Алфавітка”»

2. Рибачик Вячеслав, Рибачик Ілля, розробка «Застосунок для домедичної діагностики дерматологічних захворювань "E-DERMATOLOGIST"» (командний проєкт)

3. Слупський Макарій, розробка «Модуль для роботи зі штучним інтелектом для мови програмування C++»

4. Ашурков Максим, розробка «Гра "Salo Hunter"»

5. Пастушкова Галина, розробка «Використання алгоритму пошуку в ширину для прийняття оптимального рішення на прикладі гри "Flood It"»

резерв (в порядку черги): Кравчук Арсентій, Діжа Олексій, Ляшенко Костянтин, Селищев Святослав, Ляшенко Костянтин, Михалко Андрій, Пшеннікова Поліна, Кисіль Назар, Лябах Марія, Пастушак Олександр

**Категорія «Computer Art»** (за попередньою домовленістю з Міжнародним оргкомітетом до 5 розробок):

1. Мікіш Анна, розробка «Пригоди Чорнокішки і Песиголовця. 1 сезон 14 серія. "Майстерність"»

2. Довбах Катерина, розробка «Зламана життя»

3. Бовкун Єгор, розробка «Модель першого в світі гелікоптера

4. Сазонова Владислава, розробка «Відтінок дитинства»

5. Холодай Кіра, розробка «New dress - new death»

резерв (в порядку черги): Соснов Максим, Сорокіна Марія, Зайцева Софія, Грищенко Олеся, Ейнарсон Фрея, Кириченко Марк, Потапенко Максим, Івашина Дар'я

**Категорія «Short Movie»**

1. Хименко Данило, розробка «Корисний світ чарівної казки»

2. Заїка Софія, Швець Марина, розробка «Мовчання» (командний проєкт)
3. Барабаш Олександр, розробка «Короткометражний фільм з елементами екофентези за мотивами Рея Бредбері "Усмішка з краплинками надії"» резерв (в порядку черги): Качанський Євгеній і Лисоконь Марія, Масько Руслан і Змієвський Іван

### **Категорія «Hackathon»**

команда Політехнічного ліцею НТУУ «КПІ ім. І. Сікорського» в складі: Кротова Олександра, Столяр Софія, Руських Володимир, Хмелюк Аріна.

III. Нагородити Дипломами Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН України суперфіналістів Всеукраїнського чемпіонату з інформаційних технологій "Екософт" та національного етапу Міжнародного конкурсу комп'ютерних проєктів "Інфоматрикс".

IV. Нагородити Дипломами Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН України переможців і призерів суперфіналу Всеукраїнського чемпіонату з інформаційних технологій "Екософт" та національного етапу Міжнародного конкурсу комп'ютерних проєктів "Інфоматрикс", які вибороли I, II, III місця у суперфінальному змаганні.

V. Надати Подяки Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН України представникам суддівської колегії та організаційного комітету, які оцінювали розробки суперфіналістів Всеукраїнського чемпіонату з інформаційних технологій "Екософт" та національного етапу Міжнародного конкурсу комп'ютерних проєктів "Інфоматрикс".

VI. Надати Подяки Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН України за сприяння ефективному перебігу суперфінального змагання:

Завойко Наталії Олександрівні, директору Одеського ліцею № 65 I-III ступенів Одеської міської ради;

Філюк Ользі Іванівні, директору ПО (УЗ) «Одеський ліцей «Мрія»;

Дідич Марії Геннадіївні, Дідичу Олександровичу Володимировичу, засновникам ПО (УЗ) «Одеський ліцей «Мрія».

VII. Надати Сертифікати тренерів-наставників від Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН України представникам суддівської колегії та організаційного комітету, які проводили підготовку суперфіналістів Всеукраїнського чемпіонату з інформаційних технологій "Екософт" та національного етапу Міжнародного конкурсу комп'ютерних проєктів "Інфоматрикс" до міжнародного фіналу.

VIII. Доручити підготовку команди від України до світового фіналу Міжнародного конкурсу комп'ютерних проєктів "Інфоматрикс" представникам національного Оргкомітету:

Пустовойту Олегу Віталійовичу, вчителю інформатики Одеської загальноосвітньої школи № 65 I-III ступенів Одеської міської ради Одеської області;

Тарасюку Миколі Дмитровичу, викладачу Відокремленого підрозділу «Науковий ліцей» Державного університету «Житомирська політехніка», вчителю інформатики Житомирської ЗОШ I-III ступенів № 17

Булигінній Людмилі Вікторівні, асистенту кафедри інформаційної безпеки ФТІ Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут ім. І. Сікорського»

представникам Infomatrix Club Ukraine (за згодою).

IX. Направити офіційним керівником делегації від України до Румунії (м. Бухарест) Ігната Івана Авреловича, директора Чернівецької гімназії № 6, представника національного Оргкомітету, національного координатора відповідального за організацію супроводу української команди на міжнародний фінал конкурсу Інфоматрикс. Керівник команди при собі повинен мати: нотаріально завірений дозвіл від батьків учасників заходу на виїзд дитини за кордон, медичні довідки учасників про відсутність інфекційних хвороб і контакту з інфекційними хворими, загальний наказ із списком учасників конкурсу.

X. Ігнату Івану Авреловичу, офіційному керівнику делегації, доручити вирішення питань щодо трансферу команди до м. Бухарест і в зворотньому напрямі, організації участі української команди у міжнародному фіналі, проведення інструктажу з техніки безпеки для учасників.

XI. Ігнату Івану Авреловичу, офіційному керівнику делегації, надати право представляти Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України, як афілійовану установу-координатора даного змагання на національному рівні, у міжнародному оргкомітеті.

XII. Направити керівниками у складі делегації учасників світового фіналу Міжнародного конкурсу комп'ютерних проєктів "Інфоматрикс", з числа супервайзерів.

Комарова Івана Юрійовича, вчителя інформатики Політехнічного ліцею НТУУ «КПІ ім. І. Сікорського».

XIII. Провести безпосередньо перед світовими фіналами збори учасників, яким надано право представляти Україну на міжнародних змаганнях, у дистанційному форматі, з метою проведення ряду організаційно-настановчих заходів.

XIV. Ігнату Івану Авреловичу, офіційному керівнику делегації, своєчасно подати Національному еколого-натуралістичному центру методичний звіт про участь української команди у конкурсі (аналіз конкурсу, переваги та недоліки, рівень підготовки української команди тощо).

XV. Організаційні витрати на участь окремих фіналістів здійснюються за рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством України.

XVI. Контроль за виконанням наказу покласти на Комендантова В.Ф., завідувача ІТ напрямом НЕНЦ.



Директор

A handwritten signature in blue ink, written over a horizontal line, located at the bottom center of the page.

Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ